Mwg va To PTIdEELG:

EktOMwoe autn TN oeAida
o€ Aeuko xopti. Koye tov
KOKAO Kot SimAwoé Tov
TPELG POPEG (etkova 1). Me
éva LoAUBL oxediaoe Twpa
éva mETaro (elkéva 1). X1n
OUVEXELR, KOYE TO (lkOva
2). Avol&e To (stkova 3) Kat

XPWHATIOE TO (MOVO TNV |

TAgLUP& HE TO €8APLO) ME

‘Eva AovAovdL «Gavpua>!

W]

5

XOPOUMUEVA XPWHATA (TL.X. TO KEVTPO TIOPTOKOAL Kol T TETOAQ KiTtpwva). Metd, dimAwoe
EVO-éVva T TIETOAG TOU TIPOG TO KEVTPO (OTwG BAETEL oTNV £lkova 4). TéENog, ToTtoBEéTNnoE
TO 0" éVa TILATO 1} UTTOA LE VEPO KL TIEPIMEVE (€lkOva 5). Ze Aiyo TO AouAoVSL cov Ba apyioel

va avOilel
(stkova 6)!

Moati ovOiley

Emedn T0
xopti
aTOPPOYA TO
vePO Kol
oly&-olyd
SlooTENAETOL.
‘Etol, T

TETAAQ  TIOUL
xpetadovtot
TIEPLOTOTEPO
Xwpo Kol
avoiyouv.

OAa ta prmopw
Xapn oto XpLoto
TOU M€

SuvapwVEL.

(OWuninoioug 4:13)
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